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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážená paní, 

Ministerstvu financí byla dne 19. září 2022 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:  

- Jaké společnosti Vám nyní poskytují komplexní úklidové služby vč. dodávek 
hygienického materiálu v níže uvedených objektech? 

Letenská 593/9, Letenská 525/15 

Cihelná 548/4 

Legerova 1581/69 

Voctářova 2145/9 a 11. 

- Jaký je rozsah těchto služeb? 

- Jaká je aktuální cena poskytovatelů výše uvedených služeb? 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

Ve Vámi uvedených objektech Ministerstva financí zajišťuje úklidové služby společnost 
INEX Česká republika s.r.o., IČO: 61328987, se sídlem Neumannova 1286/11, 412 01 
Litoměřice – Předměstí. Kompletní úklidové služby zahrnují úklid administrativních 
budov ve všech prostorách, úklid archivních prostor umístěných mimo administrativní 
budovy, související mytí a čištění oken a podlahových krytin, úklidové služby při 
mimořádných událostech a dodávku hygienických potřeb a materiálu.  

„Aktuální cenu“ úklidových služeb ve smyslu Vašeho posledního dotazu nelze 
jednoznačně uvést. Důvodem je skutečnost, že každý z objektů je rozdělen na 
konkrétní prostory a pro ty jsou stanoveny ceny za úklid 1 m2. Zároveň je pro každý 
objekt stanovena maximální měsíční platba, která je založena na maximální výměře 
konkrétního prostoru. V průběhu plnění však dochází k úpravě měsíčních plateb právě 
v závislosti ploše uklízených prostor. 

Veškeré ceny související s úklidovými službami pro Ministerstvo financí jsou obsaženy 
ve Smlouvě o dílo na poskytování úklidových služeb, která je zveřejněna v Registru 
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smluv, konkrétně na adrese https://smlouvy.gov.cz/smlouva/8620343?backlink=3imt8. 
Dodatek k této smlouvě je zveřejněn na adrese 
https://smlouvy.gov.cz/smlouva/8812471?backlink=3imt8.  
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